<LOGO + naam ziekenhuis invoegen>

<Naam + achternaam patiënt>
<adres patiënt>

<Geb. datum patiënt>

Betreft: verwijsbrief voor de prik tegen het RS-virus (immunisatie met nirsevimab, merknaam Beyfortus)


<Aanhef naam patiënt>,

Met deze brief verwijs ik uw kind naar het consultatiebureau (Jeugdgezondheidszorg; JGZ) voor de prik tegen het RS-virus.

Reden voor verwijzing 
Uw kind krijgt deze verwijsbrief om de volgende reden(en):
< Hier invullen door kinderarts>

Hierdoor loopt uw kind een hoger risico om ernstig ziek te worden door het RS-virus. Met de prik tegen het RS-virus is uw kind beter tegen ernstige ziekte beschermd.
Let op: is uw kind ouder dan 1 jaar dan krijgt uw kind 2 prikken.

Wanneer?
Het RS-virus komt vooral voor in de herfst en winter. De prik beschermt voor ongeveer zes maanden, zolang het RSV-seizoen duurt. Uw kind kan de prik tegen het RS-virus daarom het beste krijgen vlak voor het RSV-seizoen (rond 1 oktober). Op die manier is uw kind in het juiste seizoen zo goed mogelijk beschermd. 

Een afspraak maken bij het consultatiebureau (de JGZ)
U kunt zelf een afspraak maken door te bellen naar het consultatiebureau (JGZ) waar uw kind normaal gesproken naar toe gaat. U kunt de JGZ-organisatie in uw regio ook opzoeken aan de hand van uw postcode: https://rijksvaccinatieprogramma.nl/wat-is-het-rijksvaccinatieprogramma/afspraak-maken-voor-vaccinatie. Spreek een datum, locatie en tijd af en geef bij de JGZ aan dat u een verwijsbrief heeft gekregen van de kinderarts.

Meer informatie?
Meer informatie over de prik tegen het RS-virus kunt u lezen op: https://rijksvaccinatieprogramma.nl/vaccinaties/rs-virusprik. 

Met vriendelijke groet,

<Naam afzender kinderarts>
<Telefoonnummer kinderarts>

